



На прошедших торгах 27 мая, на рынке еврооблигаций преобладали покупки. По итогам закрытия сессии выпуск облигаций "Россия-28" увеличился до 167.12-167.14% от номинала (ориентировочная доходность - 6.42%), а по облигациям "Россия-30" рост составил до 111.7-111.9% от номинала (ориентировочная доходность - 5.50%). Спрэд между облигациями "Россией-30" и "UST-10" на фоне общей динамики рынка казначейских облигаций уменьшился на 26 5-26.7 пункта и составляет 219-221 б.п.

Еще перед началом торгов в США кривая "UST" пошла вверх на 4-9 б.п.: "UST-2" – 0.85% годовых (+3.5 б.п.), "UST-3" – 1.31% годовых (+5.5 б.п.), "UST-10" – 3.31% годовых (+12 б.п.), "UST-30" – 4.2% годовых (+11.5 б.п.).

Аналитическая служба ИАП (РА) "НБРА-IBRA" считает, что представленный весомый объем данных по рынку труда в США оказался несколько умеренно позитивным. Так количество первичных обращений за пособием уменьшилось только на 11 тысяч - до 460 тысяч, при том моменте, что ожидалось сокращение не менее чем на 16 тыс. - до 455 тыс. Таким образом, совокупное количество получающих пособие снизилось до 4.607 млн. человек, в то время как аналитики не только США ожидали снижения минимум до 4.613 млн.

Одновременно можно отметить, что представленные квартальные данные по ВВП значительно меньше вызвали чувство радости участников рынка, так как рост показателя составил только 3%, при ожидании в 3.5%.

Личное потребление граждан Америки в I квартале тоже получилось слабее ожиданий, увеличившись лишь на 3.5% (прогноз – 3,.%).

В тоже время, можно говорить лишь о некоем локальном положительном моменте, т.к. риски очередной коррекции довольно высоки.

Кроме европейского фактора, инвесторы так же опасаются политического обострения на Корейском полуострове.

Аналитическая служба ИАП (РА) "НБРА-IBRA"